

Необходимая поправка.

Въ корреспонденції моей, напечатанной въ № 6 «Недѣли» («Легко ли устраивать публичныя лекціи»), оказались неточности, требующія разъясненія и дополненія.

Во первыхъ, попечителемъ казанского учебного округа, г. Шестаковымъ потребовано и отъ обоихъ нижегородскихъ обществъ, кроме удостовѣренія въ благонамѣренности лекторовъ, прочтение всѣми ими пробныхъ лекцій въ Казани; требование это опирается если не на законъ, остающемся, повторяю, неизвѣстнымъ, то на частномъ, министерскомъ распоряженіи, изданиемъ министерствомъ народнаго просвѣщенія для Петербурга, 7 мая 1841 года, не примѣнявшемся съдовательно почти ровно тридцать лѣтъ и три года, такъ какъ еще недавно, съ разрѣшенія г. Шестакова же, читались въ Нижнемъ публичныя лекціи безъ пробныхъ, въ Казани. Во вторыхъ, сомнительный характеръ сообщенного мною извѣстія, вслѣдствіе его полной достовѣрности, за которую я ручаюсь, исчезаетъ. Втретьихъ, совѣтъ общества распространенія грамотности отнесся къ г. министру народнаго просвѣщенія съ просьбою о разъясненіи ему силы бездѣйствія распоряженія 7 мая 1841 года до 1874 и силы дѣйствія его съ 1874 года.

А. Гацискій.